

麻省理工學院首次任命女校長

資料提供：駐洛杉磯辦事處文化組沈茹逸

即將於今年十二月接任 MIT 麻省理工學院校長的何克斐德(Susan Hockfield)，是該校創校以來第一位女校長，MIT 向來以工科著稱，何克斐德也是第一位研究生命科學出身的校長。

何克斐德在羅徹斯特大學獲得物理學學士、喬治城大學醫學院解頗學與神經科學博士，曾經在紐約冷泉港實驗室擔任調查員，1985 年開始在耶魯任教，後任文理研究所所長，從 2002 年 12 月開始擔任教務長。

這項任命是由該校董事會會議通過。董事會主席米德發表聲明指出，「她是一位傑出的人師、科學家，並且有鼓舞力的領導人才。並且有著能與他人共事，且尋求最佳成效的好名聲。」

曾經在耶魯大學擔任院長的現任杜克大學校長布洛赫德說，「相信大家都會喜歡何克斐德，她擁有一種有人情味的幽默感」，她也擅於傾聽學生，並且贏得學生的尊敬。

麻省理工學院曾經公開檢討該校歧視婦女的歷史，現任校長魏斯特在 1999 年承認該校在工資及其他方面歧視女性教職員，並且制定出實現性別平等的目標。在魏斯特擔任校長期間，女教授人數從 96 人增長為 169 人，但這個數字仍然只佔教授總數的 18%。

資料來源：2004.8.26 /美聯社；2004.8.27 /世界日報